
Σωματείο Εργαζομένων Cyta Hellas

Πέμπτη 08 Νοεμβρίου ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Η επίθεση της εργοδοσίας της Vodafone συνεχίζεται αμείωτη και πλέον δείχνει ξεκάθαρα τις προθέσεις
της. Με τις πλάτες του Υπουργείου Εργασίας, που νίπτει τας χείρας του και παραπέμπει σε στείρες
διαδικασίες, οι διοικούντες εξωθούν σε παραιτήσεις, εντατικοποιούν την εργασία, αφήνουν κενές θέσεις
σε όλα τα πόστα και αφήνουν τους συναδέλφους στο απόλυτο σκοτάδι σε σχέση με το εργασιακό τους
μέλλον.

Μόλις την περασμένη εβδομάδα δεκάδες συνάδελφοι είδαν την πόρτα της εξόδου όταν ενημερώθηκαν
πως δεν μπορούν να συνεχίσουν στην Vodafone. Λες και δεν είναι υποχρεωμένη, βάσει νόμου, η εταιρεία
που έκανε την εξαγορά να εξασφαλίσει τους εργαζόμενους της εξαγοραζόμενης εταιρείας. Όταν όμως ο
αντιπρόσωπος της εργοδοσίας δηλώνει ευθαρσώς ενώπιον των διοικούντων του Υπουργείου πως πολλοί
συνάδελφοι θα μεταφερθούν σε εργολάβους και franchisees και εκείνοι το επιτρέπουν αντιλαμβανόμαστε
πόσο υπέρ του εργαζόμενου είναι.

Εξάλλου, όσοι παραμένουμε βλέπουμε τους συναδέλφους μας να «εξαφανίζονται» και εμείς μένουμε πίσω
χωρίς καμία ενημέρωση αλλά με την υποχρέωση να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε όπως πριν και με ακόμα
χειρότερες συνθήκες. Τμήματα που μέχρι σήμερα ήταν επιφορτισμένα με τελείως διαφορετικά καθήκοντα
μεταβάλλονται εν μια νυκτί σε τηλεφωνικά κέντρα γιατί αυτό βολεύει τη διοίκηση της Vodafone. Οι
συνάδελφοι υποχρεώνονται να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εξολοκλήρου σε πελάτες Vodafone χωρίς
να αλλάζει η σύμβασή τους για να είναι εύκολος στόχος όταν θα έρθει το νέο κύμα
απολύσεων/αποχωρήσεων. Στα καταστήματα οι συνάδελφοι αναγκάζονται να δουλεύουν ολόκληρες
βάρδιες μόνοι τους γιατί πλέον δεν υπάρχουν άτομα. Ενημερώνονται από τους ιδιοκτήτες κτιρίων ότι θα
σταματήσουν να εργάζονται σε δύο μήνες στον χώρο καθώς διακόπτεται το συμβόλαιο ενοικίασης με την
εταιρεία. Ενώ οι ίδιοι δεν έχουν καμία ενημέρωση από τους προϊσταμένους τους σχετικά με την
διασφάλιση των θέσεων εργασίας τους και με ποιον τρόπο θα πάρουν τις άδειες τους όπως οφείλουν
σύμφωνα με τις οδηγίες της διοίκησης.

Αλλά και όσοι παίρνουν την «πολυπόθητη» μεταγραφή στον πολυεθνικό κολοσσό κάθε άλλο παρά
ευτυχισμένοι είναι. Απουσία εργασιακών θέσεων στα κτίρια της Vodafone τους κάνει «νομάδες» για να
βρουν μια θέση που να μπορούν να δουλέψουν. Η επικοινωνία με τους συναδέλφους τους απρόσωπη και
ψυχρή. Η εντατικοποίηση όμως της εργασίας βαράει κόκκινα. Συμβάσεις για 9ωρο αλλά και δουλειά από
το σπίτι μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες γιατί έτσι επιβάλλει η «οικογένεια» της Vodafone. Και πάντα με
τον φόβο της απόλυσης.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Οφείλουμε να εναντιωθούμε απέναντι στις επιθέσεις που δεχόμαστε και να διεκδικήσουμε τα εργασιακά
μας δικαιώματα. Συλλογικά απέναντι σε κάθε προσπάθεια διάσπασης, απ’ όπου και να προέρχεται αυτή,
πρέπει να μείνουμε ενωμένοι στα κοινά μας συμφέροντα και προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Είμαστε
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αυτοί που στήσαμε αυτή την εταιρεία και θα πρέπει να πάρουμε αυτά που δικαιωματικά μας αξίζουν.

Συμμετέχουμε όλοι στην 24ωρη Απεργία την Πέμπτη 08 Νοέμβρη

Απαιτούμε:

Να μη χαθεί καμία θέση εργασίας. Να μη γίνει καμία βλαπτική μεταβολή στις συμβάσεις μας
και στους όρους και τις συνθήκες εργασίας μας.
Να πάρουν πίσω τις απολύσεις! Άμεση επαναπρόσληψη των απολυμένων συναδέλφων μας.
Να πάρει τώρα πίσω η Vodafone τις συμβάσεις 9ωρου! Να μην υπογράψει κανένας!
Όχι στην εντατικοποίηση.
Εξίσωση των δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων στον όμιλο Vodafone προς τα πάνω. Μία
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για όλο τον όμιλο Vodafone.
Να σταματήσει η ευέλικτη εργασία Πλήρης και σταθερή δουλειά για όλους.


